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1° NOTIFICAÇÃO
À EMPRESA

NOME DA EMPRESA
RUA, NÚMERO – BAIRRO – CIDADE - UF 
CEP: 00000 - 000

Esta Unidade/Subunidade ainda não identificou a entrega referente à Nota de Empenho nº anoNE000000 cujo prazo limite para a entrega foi dia 00/00/0000.
Conforme autorização de fornecimento/ E-mail enviada na data 00 DE MÊS DE ANO, referente ao Processo Nº 23073.000000/ANO-99 ( N° Processo de compra),  a esta firma, adjudicada como vencedora do processo licitatório Modalidade TIPO DA MODALIDADE  N° 0000/ANO para AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE – CATEGORIA DO MATERIAL  que tem como objeto aquisição de  ITEM A, ITEM B e ITEM C DO EMPENHO, o qual possuía o prazo de 00 (N° DIA POR EXTENSO) dias para entrega do material no Unidade/Subunidade, localizada na RUA, N° – Bairro – CEP 00000-000 – CIDADE/UF, de segunda a sexta, horário de (horário de funcionamento da Unidade/Subunidade).
Solicitamos portanto um posicionamento referente à entrega em questão ou apresentação de defesa no prazo de 05 (cinco) dias úteis através do e-mail endereço de e-mail da Unidade/Subunidade.
A não apresentação da defesa, dentro do prazo acima fixado, serão aplicadas as sanções previstas e registro das ocorrências no Sistema Integrado de Administração de Serviços Gerais - SIASG.

Cidade - Uf, dia de mês de ano.

ASSINATURA
